

西华村干部集中学习贯彻十八大精神

县委书记王田业作首场专题辅导报告

本报讯(记者张猛 通讯员邵坤 全明)12月12日上午,西华县425名村党支部书记和46名村主任由各镇党委书记带队,在该县县委党校参加了学习贯彻十八大精神培训班。县委书记王田业作首场专题辅导报告。

报告会上,王田业介绍了全县的大好形势,畅谈了十八大精神的学习体会,并对行政村、居委会党支部书记提出了具体要求。

王田业说,去年以来,西华县取得了有目共睹、日新月异的成绩。富士康实训基地、麦当劳福喜

熟食加工项目、深圳龙岗鞋业整体搬迁项目、西华至新郑机场高速项目、周口通用机场项目等一批大项目、周口通用机场项目等一批大项目,拥有全球最大的熟食品加工基地,财政收入也将以裂变速度增长。目前,全县发展呈现出前所未有的好趋势、好态势、好气势,多次获得省、市主要领导同志的肯定和广大人民群众的好评。

就学习贯彻十八大精神,王田业说,中央政治局常委呈现出人数少、学历高、年纪轻、走基层等四大

亮点。习近平总书记代表新一届中央领导集体所作的讲话,贴近群众,内涵丰富。学习十八大精神就要从党员干部自身做起,要深入群众,务实重干,为全面建成小康社会做出更大努力。

王田业还从全面建成小康社会,推动城乡一体化发展,统筹推进城乡社会保险体系建设,提高人民健康水平,创新基层组织党建工作,清正廉洁的政治本色等六个方面,深刻解读了十八大报告的指导思想,同时为全县

广大村干部今后的具体工作指明了方向,提出了要求。

王田业指出,当前个别村级组织和村干部存在责任心不强,不敢管,不愿管;凝聚力不强,威信不高;执行力不强,解决疑难问题和复杂问题的能力不强等现象。

就当前存在问题,王田业要求广大村干部,一要带头学习,学习政治、学习先进的种植技术。二要带头致富,做群众致富的引路人。三要带头团结,不利于团结的话不讲,不利于团结的事不做。四要带头守法,要学法、守法、用法,依法

西华承诺践诺促“转创”活动开展

本报讯(记者张猛 通讯员彭世繁 韩俊峰)连日来,西华县“作风转变暨环境创优”活动领导小组、办公室,采取召开专题会议、下发文件、编发资料等形式,让全县各单位向社会公开承诺、践行承诺,以此推动“作风转变暨环境创优”活动扎实开展,取得实效。

按照县“作风转变暨环境创优”活动领导小组要求,该县66家单位根据各自的业务、服务特色,制定各自的承诺,并通过开专题会,印发文件、资料等多种形式,向社会公开承诺内容,并公开监督电话、信箱,接受社会各界及群众的监督。“转创”活动办公室,还将各单位承诺事项、承诺流程、承诺期限、承诺电话、监督电话和具备的条件,汇编整理为

西华:“四个坚持”促“转创”承诺变行动

本报讯(记者张猛 通讯员胡丽娜)西华县紧紧围绕各单位公开的服务承诺,做到“四个坚持”,促使各单位公开承诺的内容尽快变成取信于民、服务于民的具体行动。

坚持承诺与需求。按照市“转创”办要求,该县“转创”办对各单位的服务承诺加强指导,在广泛征求群众意见建议的基础上,根据“简便、求实”的原则,要求承诺事项要明确、具体、实在,以群众满意为唯一目的,并制定详细的工作方案和具体工作措施,根据工作分工,谁的业务谁承诺,谁承诺谁落实,责任到人。

坚持承诺与实践。该县结合收集上来的意见和建议,由县“转创”办对服务承诺书进行最后把关,要求各单位在承诺中少说空话、套话,杜绝承诺内容不实、过



12月9日,市委常委、县委书记杨正超到“下基层听民声解难题办实事”工作联系点——西华县红花镇王庄村,对新型村农社区建设和土地流转等工作进行调研。图为杨正超与农民群众亲切交谈,询问农民需求。 记者张猛摄

一段顺口溜 开启众人心

——县委常委、组织部长程维峰深入基层调研宣传十八大精神侧记

□记者张猛

“同学十八大,干啥吃啥,你也出主意,我也献良方;干群共奋进,一起奔小康。”这段顺口溜是西华县委常委、组织部长程维峰近日在农村调研学习贯彻十八大精神时与基层党员干部共勉的话语。

党的十八大胜利召开后,西华县委组织部立足组织工作职责,积极利用文件和《西华党建网》、《党员手机报》等载体,迅速动员全县广大党员干部掀起学习贯彻十八大精神热潮。

该县县委常委、组织部长程维峰一直在深入思考一个问题:党的十八大报告和新党章提出很多新观点、新论述,怎么让基层党员干部知道学什么,明白怎么做?

为此,12月4日,程维峰深入到清河驿等乡镇进行调研。在清河驿乡大庞行政村,听了大家的讨论发言后,程维峰抛砖引玉说出了开头那段

西华:让五保老人温暖过冬

本报讯(记者张猛)为做好五保供养工作,提高管理水平,防止事故发生,入冬以来,西华县民政局切实采取多种有效措施,确保五保对象安全、温暖过冬。

该局把保障五保对象安全过冬作为当前工作的重中之重来抓,确保资金、措施及时到位。要求各乡镇民政所切实做好农村五保供养工作,把安全作为第一责任,作为关注民生、促进和谐发展的重要工作抓好落实。实行责任制,把安全管理的每一项工作层层分解,责任到人,确保农村五保对象安全过冬,不出任何事故。

在组成督导组检查全县各敬老院取暖设施是否到位、是否安全的同时,该局还对全县各敬老院工作人员和五保对象宣讲如何预防冻伤及安全使用蜂窝煤排烟管道等知识,全面提高基层敬老院工作人员及五保对象冬季安全取暖意识。各敬老院配备相应的消防设施,对工作人员进行消防知识教育和技能培训,加强值班和安全巡查,及

西华车购税收入首破千万元大关

本报讯(记者张猛 通讯员邓广臣)记者昨日从西华县国税局了解到,截止到12月7日,该局共组织车购税收入1033万元,首次突破千万元大关,与上年同期648万元相比增长59.4%,增收385万元。

该局工作人员告诉记者,随着地方经济快速发展,居民收入稳步增长,越来越多的市民成为了有车一族,消费观念也有很大的改变,以车代步成了越来越多人的选择,这是车购税增长的基础。

为进一步做好车购税征收工作,该局紧紧围绕组织收入这一中心任务,以“创新纳税服务,促进巩固提高”为抓手,进一步加强依法治税,规范征收执法,加强部门协调配合,实现了车购税的快速增长。

为确保税款及时足额入库,该局强化车购税征管工作,从严把不征、应征不漏。同时,不断提升服务效能,积极落实车辆购置税优惠政策,对符合减、免税条件的车辆严格按照规定办理减、免税手续。在办税服务厅车辆购置税窗口醒目位置,摆放办税指南,强化税收政策宣传,方便纳税人办理业务。实行一次性告知,一次性办结,一站式服务,大大提高了纳税人的满意度。

“太空蔬菜”西华试种成功

有望春节期间端上市民餐桌

本报讯(记者张猛 文/图)“太空蔬菜”到底长啥样?昨日,记者在“太空蔬菜”试种基地——西华县天祥农业科技有限公司大棚内看到,这里的太空西红柿、太空辣椒长势良好,果实累累(如图)。该公司负责人介绍,目前试种已经成功,春节期间,市民有望尝到新鲜的“太空蔬菜”。

今年8月,西华县天祥农业科技有限公司引进一批辣椒、西红柿的“太空种子”,在红花镇高效农业示范区内试种,试种面积10余亩。经过近4个月的试种观察,目前西红柿和辣椒长势良好,试种取得初步成功。

为规模化种植“太空蔬菜”,今年11月初,该公司与中国航天科技集团神舟天辰科技实业有限公司签署航天工程育种战略合作协议,合作开展航天工程育种的示范与推广、示范基地建设和开发与创新适合本土化的可推广品种。



安徽男孩西华迷路 耐心民警帮其找到家

本报讯(记者张猛)12月8日上午,来自安徽省临泉地区阜南镇庙镇林庄村村民刘美玲,在西华县西夏派出所方庄警务室见到自己走失三天的儿子后,激动地握着民警的手不停地道谢。

12月7日下午,西夏派出所方庄警务室民警贾辉带领警务室巡防队员在辖区方庄村巡逻时发现一个十来岁的男孩,骑辆两轮

摩托车正在向方庄村村民讨要馒头吃。于是,他连忙下车询问情况。经过交谈,贾辉发现这个男孩吐字不清、言语含糊,只能说出自己是安徽临泉地区人,名叫王帅帅,不能说出其家人的联系电话。

随后,贾辉将其带到警务室,一边让王帅帅吃饭,一边和他聊天,希望从其口中得到更多信息,以便尽快帮他找到家。眼看天

迟营乡掀起学习贯彻十八大精神热潮

本报讯(记者张猛)连日来,迟营乡党委和政府加强组织领导,创新学习形式,迅速在全乡掀起了学习宣传贯彻十八大精神热潮。

该乡切实把学习宣传贯彻十八大精神作为当前首要政治工作摆上日程,成立了领导小组,对活动开展进行精心组织安排,保证活动有计划、推进有步骤、开展多形式。坚持集中学习与个人自学相结合,精

皮营乡走进项目建设工地 学习贯彻十八大精神

本报讯(记者张猛)近日,重点工业项目麦当劳西华福喜项目部邀请项目所在地西华县皮营乡党委和政府成员,走进项目建设工地,共同学习宣传贯彻十八大精神。

座谈会上,皮营乡党委和政府负责人向项目的业主单位、施工单位、监理单位的干部、党员以及一线员工,重点传达了十八大报告内容、新修订的党章等,并通过现场座谈互动的形式交流学习体会和心得,进一步鼓舞员工士气。大家一致认

田口乡党员干部下基层听民声

本报讯(记者张猛 通讯员蔡光宇 何其民)市“下基层听民声解难题办实事”工作动员会召开后,西华县田口乡党委和政府迅速行动,要求全乡党员干部要带着感情下基层听民声、解难题、办实事。

田口乡党委和政府在学习贯彻“下基层听民声解难题办实事”会议精神时,把送政策释民惑、宣传十八大精神紧密联系起来,要求党员干部要带着为了解决难题、办实事的真

西华:查处婚庆服务违法广告

本报讯(记者张猛 通讯员陶中海)12月12日,西华县城关镇某婚纱摄影店发布虚假违法婚庆服务广告,被该县工商局立案查处。

连日来,该局从规范婚庆服务广告主、广告经营者、广告发布者主体资格入手,对申请从事婚庆服务广告业务的经营者严格审查,从源头上把关,确保婚庆服务广告市场主体合格。同时,严格规范婚庆服务广告发布行为,加大对婚纱摄影、婚庆策划服务等行业的广告监测力度,重点关注婚庆行业发布的

本报驻西华记者站欢迎提供新闻线索
热线:13700829618 邮箱:zkbrzm@139.com